

# 網上轉售圖利 商店設配額制拆招

# 華客大手掃貨 澳洲陷奶粉荒

## 「美國製造」傢具商 進軍華市場吸豪客



澳洲有母親憂慮難以買奶粉給女兒。左下為可瑞康愛他美金裝奶粉。網上圖片



Bellamy's Organic

搶奶粉潮攻陷澳洲！澳洲多間超市及藥房近月奶粉頻頻售罄，當地最暢銷品牌之一的新西蘭可瑞康奶粉更接近賣斷市，令不少母親叫苦連天，並促使部分商舖實行配額制，限制每名顧客購買數量。澳媒報道，在澳華裔居民或遊客往往大舉買入奶粉，然後寄回中國或放上網轉售圖利，是當地奶粉短缺的主因。

當地多間超市和藥房都出現奶粉短缺，包括可瑞康愛他美金裝(Karicare Aptamil Gold)和Bellamy's Organic。有母親透露，走遍市內多間商舖才買到兩罐奶粉，對嚴峻情況感憂慮。鄰近悉尼著名酒店的藥房東主稱，常看見中國旅客的行李箱塞滿奶粉。有藥房東主聲稱，有中國顧客付錢，要求他在重新入貨時通知對方。

落訂買200罐 供應商增產50%

墨爾本一名

黃姓(譯音)藥房東主表示，去年有顧客一舉買入200罐奶粉，其後亦經常接到100至200罐可瑞康奶粉的訂單。她稱，現時雖限制每人購買最多6罐奶粉，但存貨仍迅速售罄。

可瑞康奶粉供應商Nutricia發言人指，去年已要求生產商將產量增至2萬噸，預計今年再增產50%應付需求。他稱，中國接連發生奶粉事故，對外國奶粉需求急增，加上愈來愈多澳洲母親轉用旗下產品，導致需求飆升。Nutricia強調，旗下奶粉產品於澳洲仍有足夠存貨，並將為有需要的母親提供送貨服務。

中國上月宣布，從今年起把進口嬰兒配方奶粉的關稅從20%降至5%。澳媒認為，此舉將使澳洲奶農受益。 ■法新社/news.com.au網站



中國傢具近年大受美國民眾青睞，市場佔有率不斷增加，數百家美國傢具廠相繼倒閉。為扭轉趨勢，有美國廠商看準中國富豪鍾愛美國製造的產品，紛紛仿效中國廠商的做法，嘗試進軍中國市場，冀於當地大展拳腳，賣出更多傢具。

佛羅里達州高檔家居用品零售商Robb & Stucky International總裁勒什說，中國富豪對美國製產品很有好感，故計劃未來數年在中國擴張業務，開設多間主要銷售美製產品的店舖。伊森艾倫公司(見圖)則將7家工廠製造大量傢具運往中國出售，截至去年底6月底的財政年度內，銷售額達7.29億美元(約56.5億港元)，其中6.6%來自以中國為主的海外市场。 ■《華爾街日報》

## 夫自殺亡 澳高院允婦屍體取精

澳洲一名代稱「C女士」的婦人過去2年嘗試懷孕但不果，患有嚴重抑鬱症的丈夫上周五更在家自殺身亡，令其求子夢幾乎幻滅。幸得最高法院法官埃德爾曼昨日作出緊急裁決，允許C女士從丈夫屍體「取精」，令她有機會圓夢。

C女士於丈夫死亡翌日向醫院要求保留丈夫精子，以作未來體外受精之用。但院方拒絕，稱沒法院命令無權動手。C女士向最高法院求助。艾德爾曼表示，澳洲《人體組織移植法》批准家屬移去包括精子在內的死者身體組織，因C女士丈夫是屬突然死亡，故須政府驗屍官批准。 ■澳洲《每日電訊報》

## 自刪訊息app「Snapchat」風頭超fb Poke



美國史丹佛大學學生施皮格爾及墨菲，去年9月推出手機應用程式(app) Snapchat，可令訊息數秒後「自我毀滅」，不留痕跡。當時兩人的同學認為該app差勁，只有傳送性愛短訊的人才會使用，不會成功。然而，Snapchat令他們大跌眼鏡，現時每天照片分享逾5,000萬張，風頭蓋過社交網站facebook(fb)創立、擁相同功能的Poke app。

施皮格爾(前右)及墨菲(前左)創立Snapchat並成立公司，以施皮格爾父親位於洛杉磯的家中作總部，聘請兩名學生作員工。外界一度斥責Snapchat屬傳送性愛短訊的專用app，鼓吹青少年不負責任的性行為，但施皮格爾否認，稱團隊將於網站加入指導資訊。該app亦引起fb注意，後者遂設計Poke，但受歡迎程度遠遜Snapchat。 ■《每日郵報》

## 日怪客求死 暢遊敘戰地



聯合國日前公布最新數字指，敘利亞內戰自去年底已造成逾6萬人死亡。戰火最猛烈的北部城鎮阿勒頗，近日卻出現一名日本旅客的蹤影。他提著攝影器材穿梭於反對派部隊陣地，身穿日本自衛隊迷彩服，卻無配備頭盔及

避彈衣，在槍林彈雨中淡定影相和拍片，怪異行徑引起外界關注。

45歲的藤本俊文(譯音)(見圖)是運油車司機，稱到敘國參與「戰地旅遊」。他兩年前起遊歷埃及、也門等局勢動盪的中東國家，最近兩周從土耳其潛入敘國，下一步更準備到阿富汗體驗塔利班組織生活。

藤本此舉是為尋求刺激，人到中年他離了婚，厭倦工作、沒朋友，也與3個女兒失去聯絡，稱對死亡毫不顧忌。他買重保險，希望「有事發生」，讓作為保險受益人的女兒獲得賠償。 ■法新社/美聯社

## 國際新聞 環球 SO FUN

責任編輯：孔惠萍

美國有狗仔隊攝影師於元旦為拍攝小天王Justin Bieber的法拉利跑車而被車撞死，加拿大亦有玩命攝影師。28歲的瑞亞博伊鍾情「屋頂俯拍」(Rooftopping)，近日攀上多倫多的摩天大廈天台，俯瞰全城，拍下多張照片，展現繁忙鬧市的天際線，效果令人屏息。他坦言，腳踏百層之高，勁風迎面，真會「腎上腺素急升」，但亦十分「過癮」。

## 嚇上癮 扮鬼扮馬闖盡多倫多之巔

# 「屋頂」龍友 為張相搵命搏



這名「屋頂龍友」就在逾100棟摩天大廈上拍攝，但均未獲批准，因此每當他要進入目標摩天大廈，便會用盡辦法擺脫保安、閉路電視的監察。他試過穿上西裝扮白領，也為了進入未落成的樓宇，裝扮成地盤工人。 ■《每日郵報》

超靚雲海

垂直俯瞰

踩鋼線

爬天秤

危立天台

## 化黑人妝向球星「集郵」

## 10歲童掀種族風波

作為球迷能與喜歡的球星合照是大大喜事，但英國一名10歲男孩卻因此掀起種族風波！他鍾愛愛爾蘭足球隊前鋒奧斯本，更不惜化妝將膚色變黑，又模仿對方的髮型。他元旦日得償所願，與奧斯本和其他隊友分別合照(見圖)，歡天喜地將照片上傳到twitter，怎料惹來大批網民怒轟種族歧視，其父更要在網上為兒子道歉。

據悉該小球迷當日的「盛裝打扮」大受列斯聯球員歡迎，連其他球迷和警衛亦紛紛與其合照。網民卻質疑為何容許他化「黑臉」妝，指責這行為「大錯特錯！」男孩父親其後透過兒子的twitter道歉，稱兒子只有10歲，這樣做只是向球星致敬，希望網民高抬貴手。英超球隊諾域治翼鋒史洛加斯則力撐男孩，認為網民小題大做。有網民則笑稱列斯聯應該招攬該「迷你奧斯本」。 ■《每日郵報》



## 美孖生姊妹花 除夕齊誕麟兒

美國俄亥俄州19歲孖生姐妹艾米及阿什莉，納爾遜在除夕分別誕下男嬰(見圖)，相差僅約兩小時。兩人去年同時發現懷孕，但預產期本來相差一周，最終同日產子，成為一時佳話。艾米及阿什莉為方便親友探望，在阿克倫市入住同一醫院。其後，艾米在周一中午12時11分過後誕下麟兒，阿什莉也於下午2時03分順利分娩。據兩人母親稱，兩姊妹小時候喜愛穿同一款衣服，長大後很多事也不謀而合，打扮十居其九也極其相似。同樣，兩人周一凌晨準備入院待產，也在兩小時內先後致電母親。 ■法新社



## 子宮內伸手抓住醫生

## 大力B照網上瘋傳



初生嬰兒抓住父母手指感人吧！美國亞利桑那州父親阿特金斯拍的照片更震撼！他去年在妻子艾麗西亞剖腹生產時，拍下女兒子宮內伸手抓住醫生手指的一刻。兩人上周三將照片上傳到艾麗西亞經營的攝影公司facebook(fb)專頁，隨即被瘋傳，迄今已獲逾1,800個「讚好」、500次分享及260條留言。

阿特金斯憶述：「醫生突然叫我過去，說『看，她在抓着我的手指』，我立即趕過去拍下照片。」他形容照片非常震撼，對能記下這神奇一刻感到高興。夫婦倆將女兒命名為奈韋亞(Nevach)，是天堂(Heaven)的倒拼。fb留言中大部分都是正面回應，感謝阿特金斯家庭分享美妙一刻。艾麗西亞驚喜地表示，沒預料會獲得如此正面反應，以為網民會批評照片「惹人不安」。 ■《每日郵報》

## 土狼對鏡頭 chok樣

野生動物攝影師巴納德近日拍得佳作，在南非喀拉哈里跨境保護公園內，拍到一頭「笑臉」土狼，懂得對鏡頭「chok樣怪笑」，聽到快門「喀擦」一響，更會擺出新「甫士」。巴納德笑言，這頭土狼好像受到過小丑，十分有娛樂價值。科學家解釋，土狼「怪笑」可能是用聲音召喚同伴。 網上圖片

